
 

Nachbarzahlen 4               LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
1. Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger 170 000 530 000 790 000 250 000 640 000 

Zahl 175 707 537 547 794 478 257 430 645 428 

Nachfolger 180 000 540 000 800 000 260 000 650 000 
 
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger 200 000 700 000 100 000 400 000 900 000 

Zahl 275 458 772 659 133 759 457 068 957 759 

Nachfolger 300 000 800 000 200 000 500 000 1 000 000 
 
 
2. Rechne mit verwandten Aufgaben 
 

200 +        600 =        800 120 +        450 =        570 

2 000 +     6 000 =     8 000 1 200 +     4 500 =     5 700 

20 000 +   60 000 =   80 000 12 000 +   45 000 =   57 000 

200 000 + 600 000 = 800 000 120 000 + 450 000 = 570 000 
 
 

182 +        560 =        742 265 +        700 =        965 

1 820 +     5 600 =     7 420 2 650 +     7 000 =     9 650 

18 200 +   56 000 =   74 200 26 500 +   70 000 =   96 500 

182 000 + 560 000 = 742 000 265 000 + 700 000 = 965 000 
 

Vorgänger 633 000 437 000 735 000 154 000 980 000 

Zahl 633 154 437 737 735 259 154 871 980 753 

Nachfolger 634 000 438 000 736 000 155 000 981 000 


